

ЗВІТ за 2022 рік
депутата Київської міської ради
у Солом'янському районі м. Києва
НЕПОПА В.І.

Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», яка виконує функції моєї громадської приймальні надавала допомогу мешканцям мого Солом'янського району м. Києва. Мені як депутату Київської міської ради IX скликання у 2022 році з міського бюджету було виділено кошти у розмірі 1 500 000,00 (один мільйон п'ятсот тисяч гривень 00 коп.) гривень для роботи у виборчому окрузі, які станом на 31.12.2022 року витрачені на:

- матеріальну допомогу по 676 заявам малозабезпечених верств населення – учасники АТО та ООС, учасники Другої світової війни, інваліди I, II та III груп, онкохворі, ветерани праці та інші пільгові категорії на загальну суму – 1499900,14 гривень.

ВСЬОГО: 1499900,14 гривень (один мільйон чотириста дев'яносто дев'ять тисяч дев'ятсот гривень 14 коп.).

У 2022 році на адресу громадської приймальні Вячеслава Непопи надійшло 819 звернень від мешканців та організацій.

Підготовлено та подано 57 депутатських звернень, запитів, та листів.

Крім коштів, виділених з міського бюджету, Благодійна організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «СОЛОМ'ЯНСЬКИЙ», яка виконує функції моєї громадської приймальні, надала у 2022 році наступну допомогу:

Школи, садочки та дитячі організації:

На початку жовтня привітав педагогічний колектив середньої загальноосвітньої школи № 67 з Днем Учителя! Вручив подяки та премії Сікозі Тетяні Григорівні та Лещенку Анатолію Миколайовичу. Також відправив на екскурсію у парк «Феофанія» 30 освітян.

У листопаді привітали директора середньої загальноосвітньої школи № 67 – Корнієнка Валерія Васильовича з ювілеєм. Вручили подяку та грошову винагороду.

У грудні привітав солодкими новорічними подарунками дітей з Новорічно-різдвяними святами. На прохання спеціальної загальноосвітньої школи «Надія» придбав та передав солодкі новорічні подарунки 280 діткам – вихованцям закладу.

Благоустрій та ЖКГ:

Виконано ремонти під'їздів, а саме: під'їзди № 1 та 3 у житловому будинку на вул. Героїв Севастополя, 12

Допомога АТО:

У жовтні привітали військових 101-ї окремої бригади охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139 з Днем захисника України. Вручили подяки, грошові винагороди та поклали квіти на Алею Слави загиблим.

6 грудня – привітали з Днем Збройних Сил України 101-шу окрему бригаду охорони ГШ ЗСУ В/ч А0139. Вручили подяки, грошову винагороду та поклали квіти на Алею Слави.

Різне:

Наприкінці липня видано 30 наборів гуманітарної допомоги (продукти харчування та засоби гігієни).

Напочатку грудня видано 20 наборів гуманітарної допомоги (речі).